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Ata da 188ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social, realizada no 

dia 23 de outubro de 2015, no Plenário Domingos Benvenutto Molletta, com início as 

08h30min, conforme calendário oficial, para deliberar a seguinte pauta: 1- Ata; 2- 

Expedientes; 3- SEMAS – Departamento de Promoção Humana; 4- Comissões 

Permanentes de Trabalho; 5- Outros; 6- Informes Gerais. A Sra. Luciana informou que a 

Secretaria Executiva recebeu um oficio informando a saída da Sra. Maria Ane do CMAS, 

portanto, a reunião foi aberta pelo vice-presidente Sr. Adilson, que agradeceu a presença 

de todos. Estavam presentes, conselheiros titulares e suplentes. Seguindo a pauta foi lida e 

aprovada a ata anterior. O Sr. Raphael Ernani solicitou que conste na próxima ata a data 

que ocorreu a Conferência Estadual de Assistência Social, nos dias 19, 20 e 21 de outubro 

de 2015. Sra. Luciana comenta que foi feita uma moção de repúdio pela desorganização do 

evento, visto que foi cancelada e remarcada a data por diversas vezes, sendo assim, no dia 

que aconteceu o evento citado poucos representantes conseguiram comparecer. Após 

passou os seguintes expedientes: Sra. Luciana fez a leitura da resposta do CRP a moção 

de repudio, o Sr. Raphael apresentou-se como representante dos trabalhadores do SUAS - 

FOMTSUAS, esclarecendo aos presentes o motivo da moção de repúdio e o conteúdo da 

nota técnica, ficou acordado que este documento será enviado para o colegiado por email.  

Foi recebido um oficio da Comissão de Enfrentamento a Violência Doméstica Exploração 

contra Criança e adolescente solicitando um representante do conselho para esta 

comissão, a Sra. Elaine se propôs a participar, mas ficou para dar a resposta depois que 

conversar com sua chefia; email recebido do CENSO SUAS, descrevendo sobre o 

preenchimento e o Papel dos conselheiros; recebido um oficio retificando os representantes 

do FOMTSUAS/ SJP, Titular Raphael Ernani Rigoti e Suplente Elizabete Maria Baggio. Na 

composição da nova presidência a secretaria executiva esclareceu sobre o regimento na 

escolha do Presidente, Sr. Rafael falou da responsabilidade na participação no CMAS, 

propôs ao colegiado que o presidente fosse do governo e o vice-presidente não governo; 

todos os representantes concordaram, sendo deliberado que assumirá a presidência o Sr. 

Adilson Marcos Carvalho tendo como vice-presidente o Sr. Raphael Ernani Rigoti, e 

permanecendo as secretárias. Em seguida foi feita uma apresentação da Secretaria 

Municipal de Assistência Social, sobre os serviços prestados no Departamento de 

Promoção Humana. As assistentes sociais, Simoni Bausells e Adriane Aleixo apresentaram 

as ações da Divisão de Proteção Básica e Proteção Especial.  Houveram questionamentos, 

todos respondidos de forma satisfatória pelas técnicas. Ficou deliberado para que na 

próxima reunião seja realizada a apresentação sobre os trabalhos executados pelo  
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Departamento de Apoio Técnico e Operacional. Seguindo a pauta ficará para próximo 

encontro apresentação da Comissão permanente de trabalho. No item outros: Sr. Irineu 

informou que a comissão de Controle Social alterou a data da reunião que seria no dia 19 

de novembro, passou a ser 26 de novembro. A conselheira  Marisa expôs o motivo de não 

ter participado da Conferencia Estadual de Assistência Social, pois na data que marcaram 

o evento a Secretaria que representa não tinha disponibilidade do carro oficial para levá-la. 

Informes gerais não houve. Todos os assuntos apresentados foram amplamente discutidos 

e esclarecidos aos presentes. Vencida a pauta inicialmente proposta, o Presidente, Sr. 

Adilson, encerrou a presente reunião. Eu Rosiane da Costa, secretária, lavrei a presente 

ata que será lida e aprovada. 

 

 


